Z p r á v a   o   č i n n o s t i

výboru Občanského sdružení Svatá Barbora 

za období  od 16.6.2005 do 15.6.2006

Vážené dámy a pánové, vážení hosté

Činnost Občanského sdružení Svatá Barbora, která byla ustavena valnou hromadou dne 24.6.2004, trvá již dva roky. Za tuto dobu byla realizována celá řada akcí zaměřených na péči o pozůstalé děti a jejich matky, či opatrovníky, ale rovněž na činnost propagační, na získávání potřebného objemu finančních prostředků a darů nemateriální povahy, které pomáhají činnost sdružení dále rozvíjet.

V čele Občanského sdružení pracuje 5ti členný výbor ve složení: PhDr. Zdeněk Starý, PhDr. Věra Breiová, Ing. Gabriela Mechelová, Ing. Vladislav Kaluža a Ing. Tomáš Belka. Všichni členové výboru vykonávají tuto funkci dobrovolně a bezplatně. Neoddělitelnou součástí práce výboru je činnost hospodáře p. Pawlasové a předsedy revizní komise p. Ing. Jana Kuriala.

Výbor se za uplynulé období scházel pravidelně 1 x měsíčně a na svých jednáních se řídil platnými  Stanovami, Zásadami o hospodaření, Plánem práce a schváleným rozpočtem. Na jednáních výboru byly pravidelně řešeny:

· otázky spojené s realizací finanční výpomoci pozůstalým dětem na základě předložených žádostí prioritně v oblasti výchovy a vzdělávání, rozvoje osobnosti dítěte, kulturní – společenské vyžití pozůstalých dětí, jejich zdravotní péče,

· otázky související se zajištěním odpovídající propagace sdružení a jeho činnosti,

· otázky související se zajištěním dostatečného množství finančních prostředků včetně nemateriální podpory sdružení,

· otázky prohlubování spolupráce se všemi pozůstalými rodinami,

· otázky schvalování registrace dalších pozůstalých dětí, jejichž otcové zahynuli při výkonu povolání v dolech OKD před rokem 1999.

Zhodnotíme-li objektivně uplynulé období a srovnáme s problematikou zmíněnou ve zprávě o činnosti, která byla prezentována na jednání valné hromady dne 16.6.2005, můžeme konstatovat, že se podařilo řešit prohloubení spolupráce a zapojení daleko širšího počtu pozůstalých rodin do činnosti občanského sdružení. Jestliže jsme v roce 2005 konstatovali, že do činnosti sdružení je zapojeno cca 50 % evidovaných rodin, dnes můžeme říci, že procentuální vyjádření představuje 90 % rodin. Pro úplnost uvádím, že v současné době evidujeme 99 dětí v 51 rodinách, což je bohužel o  12 dětí 
a 6 rodin více než v předchozím období. V tomto celkovém počtu jsou zahrnuty i děti a rodiny (celkem 4 rodiny a 5 dětí) jejichž otcové zahynuli před rokem 1999 a na základě žádosti a po projednání a  ve výboru, který dostal mandát od valné hromady k této činnosti v roce 2005, byli zaregistrováni v občanském sdružení.

Pravdou nadále zůstává to, že i přes všechny snahy výboru i jednotlivých zodpovědných zástupců na VOJ OKD, 3 rodiny odmítají jakoukoliv spolupráci s naším sdružením.

Jak již bylo zmíněno, jedna z hlavních činností práce výboru je poskytování finančních příspěvků na výchovu a vzdělávání, zájmové kroužky, ozdravné pobyty, školy v přírodě a lyžařské zájezdy a zdravotní pomůcky. Za uplynulé období vyplatit výbor sdružení na tyto účely částku celkem ve výši                             Kč. Podrobnější informace jsou obsaženy ve správě o hospodaření. Platby zásadně probíhají formou převodu na účet, a to na základě doručení žádosti a příslušného potvrzení o zaplacení a potvrzení o studiu.

Prioritním cílem výboru občanského sdružení pro následující období zůstává další rozšíření a prohlubování činnosti sdružení ve vztahu k pozůstalým rodinám a postupná profesionalizace spočívající ve vytvoření funkce výkonného tajemníka s  finanční úhradou jeho každodenní práce.

Nedílnou součástí práce výboru je i činnost propagační. Výbor na svém jednání zpracoval teze strategie propagace činnosti sdružení, které vycházejí s možností sdružení v návaznosti na skutečnost, že získané finanční prostředky jsou zde pro děti a ne pro reklamu a propagaci. Za uplynulé období výbor zabezpečoval především prostřednictvím PhDr. Breiové úspěšně propagaci sdružení

- 
publikováním článků a tiskových zpráv v různých periodách (bezplatně),

-
rozhovory v regionálním vysílání ČT POLAR a ČR Ostrava,

-
oslovováním obchodních partnerů OKD formou dopisů a informací,

-
využití jednotlivých akcí pořádaných pro děti k veřejné publicitě a propagaci,

-
využití jednání valných hromad sdružení k veřejné propagaci,

-
založení kroniky, která díky iniciativě celého výboru a PhDr. Breiové spatřila světlo světa na přelomu 1. a 2. pololetí 2005,  a která mapuje podrobně činnost sdružení od jejího vzniku,

- 
zvaním významných hostů a sponzorů na jednotlivé akce, pořádané výborem pro děti,

-
pořádání různých akcí s cílem podpory a propagace sdružení v rámci města a regionu,

-
veřejná sbírka atp.

Další nedílnou součástí práce výboru je organizování společensko-kulturních akcí přímo pro pozůstalé rodiny a děti včetně akcí pořádaných na podporu a propagaci občanského sdružení. Za uplynulé období výboru zorganizoval a úspěšně realizoval následující akce:

-
Rotopedový závod na trase Ostrava - Radvanice - Příbram


Tuto akci zorganizoval výbor občanského sdružení u příležitosti IX. setkání hornických měst dne 25.6.2005 v Ostravě - Radvanicích. Cílem akce byla propagace sdružení a získání finančních prostředků pro vyplacení finančního příspěvku pozůstalým dětem na zahájení školního roku ve výši 1 500 Kč/1 dítě. Fiktivní závod na stanovené trase probíhal na dvou rotopedech umístěných u stánku s tím, že každý z návštěvníků mohl „našlápnutými kilometry“ přispět k ujetí 371 kilometrů na trase Radvanice – Příbram. Všem účastníkům byly předány diplomy jako upomínka na tuto akci. Za ujetí předepsané trasy obdrželo občanské sdružení finanční dar od  RPG INDUSTRIES ve výši                            Kč, který byl rozdělen mezi evidované děti formou finančního příspěvku na zahájení školního roku.

-
Obdobnou akcí tohoto charakteru byla akce, kterou výbor organizoval u příležitosti oslav Dne horníků dne 10.9.2005 v prostorách Hornického muzea pod názvem „Oslaďte život nejen svým dětem“. Písemně byly osloveny pekárny, manželky významných představitelů OKD a regionu, matky evidované v OS, aby upekly a donesly koláče, které byly v průběhu oslav rozdávány za dobrovolný příspěvek, který byl použit pro děti evidované v OS.  Patronkou celé akce byla manželka hejtmana MS kraje p. Tošenovská. Soutěže se zúčastnilo na 10 právnických a fyzických osob. Porota pod vedením p. Tošenovské vybrala a odměnila  z celkem 8 druhů koláčů (198 kusů) tři nejlepší výrobky. Celkový výtěžek akce  byl 1 500 Kč.

-
Nejvýznamnější akcí uplynulého období, která byla prioritně určena pro pozůstalé děti a jejich rodinné příslušníky byl 1. ročník Barboradování, který se uskutečnil dne 4.12.2005 v prostorách Hornického muzea (kompresorovna) u příležitosti svátku „Svaté Barbory“. Cílem akce bylo pozvat všechny evidované děti a jejich rodinné příslušníky, informovat je o činnosti sdružení, rozdat kontaktní a informační letáky. Celá akce byla doprovázena bohatým kulturním programem. Kulturní program byl cíleně sestaven z jednotlivých ukázek činností tzv. úspěšných dětí v rámci regionu jako např. mažoretky Dolu Darkov, dále pak p. Karel Loprais a další.

Celé akce se zúčastnil rovněž hejtman MS kraje p. Ing. Tošenovský s manželkou. Akce byla spojena s předáním finančního příspěvku ve výši  2 000 Kč/1 dítě a s malou mikulášskou nadílkou. 

Zde se podařilo zorganizovat první akci, které se zúčastnilo přes 80 % procent rodin evidovaných v OS.  Po zhodnocení celé akce výbor rozhodl, že z této akce vytvoří tradici, kdy se všechny rodiny mohou 1 x ročně setkat a vzájemně se poznat.  Kulturní program doprovázely také soutěže, kterých se zúčastnily především děti.

-
Dne 3.6.2006 se uskutečnilo u příležitosti oslav Dne dětí v Hornickém muzeu setkání pozůstalých dětí a jejich rodinných příslušníků. Celá akce byla zaměřena na sportovně-společenské vyžití dětí, předání drobných dárků včetně zajištění kulturního programu a občerstvení.

-
Výbor občanského sdružení zorganizoval i v letošním roce rekreačně-ozdravný pobyt v Chorvatsku, který se uskuteční v termínu od 1.7.2006. Na tento pobyt se přihlásilo celkem 44 účastníků, z toho 17 dospělých a 27 dětí. Z celkového počtu 16 přihlášených rodin je 9 rodin z České a 7 z Polské republiky. Účastníci pobytu hradí pouze paušální poplatek ve výši necelé 1/3 ceny zájezdu, zbytek doplácí občanské sdružení.

Neméně významnou činností výboru sdružení bylo v uplynulém období oslovení různých firem a institucí s cílem získání finančních darů. Výsledkem této činnosti je nemalá částka, která představuje úhrn finančních darů poskytnutých sdružení za období červen 2005 k dnešnímu dni. Mezi nejvýznamnější a největší přispívatele patří OKD, a.s., RPG Industries, Ing. Bakala, Ing. Motloch a další fyzické i právnické osoby včetně jednotlivých VOJ OKD.                      

Vážené dámy a pánové, vážení hosté

Výčet výše uvedených aktivit výboru potvrzuje pokračování,  prohlubování a rozšiřování činnosti sdružení v souladu se smyslem a cílem sdružení, který je deklarovaný v jeho Stanovách.

Závěrem mi dovolte, abych využil této chvíle k poděkování všem členům výboru, členům sdružení a v první řadě vedení OKD a jeho majitelům za morální  a finanční podporu činnosti sdružení. Bez jejich nezištné pomoci v oblasti finanční, různých služeb a  darů nemateriální povahy a organizační výpomoci by se občanské sdružení nemohlo rozvíjet tak, jak ho  hodnotíme dnes.

Ještě jednou děkuji všem a přeji nám všem do dalšího období dobrou a efektivní spolupráci ve prospěch všech evidovaných dětí.  

V Ostravě 18.5.2005

Předkládá:
PhDr. Zdeněk Starý



předseda výboru



PhDr. Věra Breiová




člen výboru 

4
1

