Z p r á v a   o   č i n n o s t i

výboru Občanského sdružení Svatá Barbora 

za období  od 16.6.2006 do 14.6.2007

Vážené dámy a pánové, vážení hosté.

Činnost Občanského sdružení Svatá Barbora, které bylo ustaveno valnou hromadou dne 24.6.2004 má již za sebou tři roky aktivní práce zaměřené na pozůstalé děti, jejich matky popř. opatrovníky, tři roky práce na poli propagace a medializace. Nedílnou součástí práce výboru je získávání potřebného objemu finančních prostředků a darů materiální i nemateriální povahy, bez nichž by nebylo činnost sdružení možné dále rozvíjet.

Personální oblast

V čele Občanského sdružení pracuje jako doposud 5ti členný výbor ve složení: PhDr. Zdeněk Starý, PhDr. Věra Breiová, Ing. Gabriela Mechelová, Ing. Vladislav Kaluža a Ing. Tomáš Belka. Všichni členové výboru vykonávají tuto funkci dobrovolně a bezplatně. Neoddělitelnou součástí práce výboru je činnost hospodáře p. Pawlasové a předsedy revizní komise p. Ing. Jana Kuriala.

Na základě usnesení valné hromady z roku 2006 učinil výbor první krok na cestě k profesionalizaci práce výboru. Do funkce tajemníka výboru sdružení byla ustavena paní JUDr. Jiřina Kolderová, která významně přispívá k plnění úkolů výboru výkonem organizátorské a administrativní práce.

Program jednání výboru

Výbor se za uplynulé období scházel pravidelně 1 x měsíčně a na svých jednáních se řídil platnými  Stanovami, Zásadami o hospodaření, Plánem práce a schváleným rozpočtem. Na jednáních výboru jsou pravidelně projednávány a řešeny:

· otázky spojené s realizací finanční výpomoci žadatelů o finanční výpomoc z řad evidovaných pozůstalých dětí, jejich matek a opatrovníků. Prioritně jsou vyřizovány žádosti v oblasti výchovy a vzdělávání, zdravotní péče, rozvoj osobností dítěte a jejich kulturní a společenské vyžití,

· problematika související se zajištěním odpovídající propagace a medializace sdružení a jeho činností,

· otázky související se zajištěním finančních a sponzorských darů,

· otázky prohlubování spolupráce se všemi pozůstalými rodinami,

· otázky spojené s žádostmi o registraci dalších pozůstalých dětí, jejichž otcové zahynuli při výkonu povolání v dolech OKD,

· otázky spojené s přípravou a realizací kulturně společenských akcí pro registrované děti a jejich matky či opatrovníky.

Hodnocení uplynulého období

Zhodnotíme-li objektivně uplynulý rok od předchozí valné hromady, můžeme konstatovat, že hlavní cíle a záměry činnosti sdružení jsou naplňovány ve všech sledovaných kapitolách. Další prohloubení spolupráce s pozůstalými rodinami při vyřizování jejich žádostí a požadavků v uplynulém roce dosáhlo na potřebnou úroveň, která představuje zapojení bezmála 98 % rodin. 

V současné době evidujeme v občanském sdružení celkem:

-   
105 dětí v 54  rodinách, což je bohužel o 6 dětí a 3 rodiny více než v době konání valné hromady v roce 2006,
-
z celkového počtu dětí  je 37 dětí  ze 17 polských rodin,

-
do občanského sdružení bylo oproti stavu ke dni konání valné hromady v roce 2006 zaregistrováno dalších   6 dětí ve třech rodinách.

Pravdou nadále zůstává i to, že přes všechny snahy výboru i jednotlivých odpovědných zástupců členů právnických osob byla přerušena spolupráce se třemi rodinami, a to z důvodu jejich absolutního nezájmu.

Hlavní cíle nadcházejícího období

1.
Prohlubování a rozšiřování činnosti sdružení ve vztahu k registrovaným pozůstalým.

2.
Příprava a realizace zahraničních pobytových jazykových kurzů pro vybrané děti.

3.
Rozšíření propagace a medializace sdružení mimo region MS kraje.

4.
Zkvalitnění  péče o pozůstalé děti v oblasti nemateriální povahy (pomoc při zajištění zaměstnání, řešení bytové situace atp.)

Akce pořádané výborem

Za uplynulé období zorganizoval a realizoval výbor občanského sdružení níže uvedené akce pro děti, jejich matky a opatrovníky:

-
v září roku 2006 vyplatil výbor každému školou povinnému pozůstalému dítěti příspěvek na zahájení školního roku ve výši 2 000,-- Kč,

-
v září roku 2006 uspořádal výbor na podporu propagace sdružení a s cílem získání dalších finančních prostředků u příležitosti oslav Dne horníku v Hornickém muzeu jednak Hornický memoriál - rotopedový závod na trase po jednotlivých VOJ OKD a již tradiční soutěž „Oslaďte život nejen svým dětem“ tentokrát o nejlepší štrúdl.


Obě tyto akce splnily svůj účel a výtěžek z těchto akcí byl rozpuštěn do finančních příspěvků jednotlivým žadatelům z řad pozůstalých rodin.


Na těchto akcích  nechyběly děti a jejich rodinný příslušníci evidovaní ve sdružení.

-
dne 25.10.2006 se výbor sdružení podílel na organizaci Mimořádného benefičního utkání v házené mezi českou reprezentací a HC Baníkem OKD Karviná. Výtěžek z této akce                  byl rovněž použit pro finanční příspěvky pro pozůstalé rodiny evidované ve sdružení. 


(27 900,-- Kč)

-
v listopadu 2006 se zúčastnili pozůstalé rodiny a členové výboru koncertu „pro všechny dobré lidi“, který organizovalo rádio Čas. Finanční výtěžek byl z této akce použit stejným způsobem jako v předchozích případech. (59 000,-- Kč)

-
dne 3.12.2006 se uskutečnil v kompresorovně 2. ročník Barboradování, který byl přímo určen pro registrované děti a jejich matky. U této příležitosti byl každému dítěti vyplacen peněžní dar ve výši 2 500,-- Kč. Záštitu nad celou akcí převzal p. Radek Pastrňák, člen skupiny Buty a bohatý program obohatili  takoví hosté, jako finalista soutěže Superstar p. Roman Lasota, taneční studio ANAJ a další.

-
v květnu letošního roku uspořádal výbor sdružení u příležitost oslav dne dětí tématický 3 denní zájezd do Prahy, kterého se zúčastnilo na 44 dětí a jejich matek.

-
poslední připravovanou akcí v tomto období je týdenní pobytový letecký zájezd v Chorvatsku, na který se přihlásilo 43 dětí a jejich maminek, a který se uskuteční 18.7.2007.

Výčet výše uvedených akcí, uspořádaných v uplynulém období, splnil své hlavní cíle:

-
propagace a medializace sdružení,

-
získání finančních prostředků pro činnost sdružení,

-
materiální i nemateriální pomoc pozůstalým rodinám,

-
prohloubení spolupráce výboru s pozůstalými rodinami.

Vážené dámy a pánové, vážení hosté

Neměné významnou činností výboru sdružení bylo v uplynulém období oslovení různých firem a institucí s cílem získávání finančních darů. Za uplynulé období se touto cestou podařilo získat na účet sdružení částku  1 850 000,-- Kč, což je ve srovnání s minulým obdobím nárůst téměř o 100 %.  Další podrobnosti o hospodaření sdružení jsou uvedeny ve zprávě o hospodaření, která je rovněž k nahlédnutí na jednání valné hromady.

Výčet výše uvedených aktivit výboru potvrzuje pokračování a rozšiřování činnosti sdružení v souladu s jeho hlavním cílem, a tím je účinná pomoc pozůstalým rodinám při řešení jejich nelehké životní situace.

Závěrem mi dovolte, abych využil této příležitosti k poděkování všem členům výboru, revizní komisi, hospodářce a tajemnici sdružení za jejich nezištnou a dobrou práci, představenstvu  OKD a jeho majitelům za morální a finanční podporu činnosti sdružení, všem ředitelům VOJ a odpovědným zástupcům za nezištnou pomoc při realizaci činnosti sdružení a v neposlední řadě řediteli Hornického muzea za poskytnutí potřebných prostor pro konání akcí.

Ještě jednou děkuji a přeji nám všem do dalšího období hodně úspěchů a dobrých nápadů ve prospěch evidovaných rodin.

V Ostravě 7.5.2007

Předkládá:
PhDr. Zdeněk Starý



předseda výboru



PhDr. Věra Breiová
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